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Рис. 1. Зображення ігрового-застосування  

а) «Платформер»; б) «Космічний ранер» 

Було опрацьовано документацію та розглянуто можливості движків J2dS і 

PointJS. Результатом є написання  ігрових-застосувань, такі як «Платформер» і 

«Космічного ранер» за допомогою J2dS і PointJS відповідно. 

Список використаних джерел 

1. Беляев С. А. Розробка ігор на мові JavaScript: Навчальний посібник / 

С. А. Беляев. - СПб .: Видавництво «Лань», 2016. 

2. Проектування та архітектура комп’ютерних ігор: Видавничий будинок Вільямс 

3. Девід Фленаган JavaScript. Детальний керівництво. - Пер. з англ. - СПб: 

СимволПлюс 

4. Documentation PointJS [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

http://pointjs.ru 

5. Documentation J2dS [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: 

http://make-games.ru/j2ds 

 

РОЗРОБКА АДАПТИВНОГО БІЗНЕС МЕСЕНДЖЕРА  

Вох Д. С., магістрант 

Батишкіна Ю. В., кандидат технічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

З розвитком сучасних технологій, а саме мобільних мультимедійних пристроїв, 

збільшилась якість передачі інформації між людьми. Користувачі все частіше 

застосовують свої мобільні пристрої, щоб передати фото-, відео- повідомлення. З 

появою перших мобільних телефонів для передачі повідомлень використовувався 

функція «СМС». Даний стандарт дозволяв передавати короткі текстові повідомлення 

до 160 символів при 7-бітньому кодуванні. На даний момент функція «СМС» стає все 

менш популярною, адже з розвитком інтернет технологій, а також зменшення вартості 

на мобільний інтернет, зручніше передавати повідомлення за допомогою програм 

«мессенджерів». Важливим чинником збільшення передачі повідомлень через інтернет 

http://pointjs.ru/
http://make-games.ru/j2ds
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стало саме здешевлення мобільного інтернету, а також його доступність в будь-якій 

точці країни. 

Найбільш популярними програми для передачі повідомлень в нашій країні є 

Viber, Skype, Google Hangouts. Кожен з цих застосунків має свої переваги і недоліки. 

Крім того, дані програми дозволяють передавати не тільки текстові повідомлення, але і 

мультимедійні (відео, звук, фото, документи та інші). Таким чином, людина, яка має 

мобільний пристрій і доступ до інтернету, може без проблем відправити повідомлення 

будь-кому. 

Застосування даних програм з бізнес-метою полягає в можливості розсилати 

повідомлення своїм клієнтам з вигідними пропозиціями. Дана функція реалізована в 

програмі Viber, яка дозволяє створювати бізнес аккаунт і розсилати такі групові 

повідомлення. Крім того, програма Viber, так само як і програма Skype, має можливість 

створювати «чат ботів». Дані боти можуть автоматично писати повідомлення 

користувачу і підтримувати з ними бесіду. На конференції «BUILD» 2016 року, 

компанія Skype сумісно з компанією Microsoft показала роботу чат бота при замовленні 

товарів через інтернет. Чат бот самостійно аналізує повідомлення користувача, і 

пропонує йому певний товар.  

Запропонований автором застосунок «MesWokh» – це адаптивний програмний 

комплекс, який дозволяє відправляти повідомлення (текст, фото) користувачам, 

зареєстрованим в системі. Даний застосунок має центральний сервер, який працює з 

базою даних. Сервер створює окремий потік для кожного користувача. Таким чином, 

користувач опрацьовує виключно дані із свого потоку, не маючи доступу до даних 

інших користувачів.  

Для кожного користувача передбачено такі дані: 

 власний ідентифікатор; 

 логін; 

 пароль; 

 список друзів; 

 список листів. 

Повідомлення має наступний вміст: 

 ідентифікатор відправника; 

 ідентифікатор отримувача; 

 повідомлення; 

 дату і час відправлення; 

 прапорець чи прочитане повідомлення; 

 ідентифікатор повідомлення. 

Даний програмний комплекс складається з двох частин, клієнтської і серверної. 

Клієнтська частина є адаптивною, тобто її можна використовувати на різних 

платформах. Серверна частина має єдиний сервер, який підтримує всі користувацькі 

платформи.  
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Серверна частина складається з 4 модулів: 

 користувацький модуль – список друзів; 

 модуль бази даних – зв’язок користувача з базою даних; 

 модуль повідомлень – зберігання листів користувача; 

 модуль пересилки – отримання і відправка інформації користувачу. 

Пересилка повідомлень відбувається наступним чином:  

 користувач відправляє повідомлення на сервер; 

 сервер записує дане повідомлення в базу даних; 

 інший користувач відправляє повідомлення на сервер, для перевірки 

повідомлень; 

 сервер перевіряє в базі даних інформацію, чи нема повідомлень для 

даного користувача; 

 у разі, якщо сервер зафіксував, що в користувача є нові повідомлення, він 

їх відправляє користувачу. 

Користувацька частина буде підтримувати наступні платформи: Android, IOS. 

Також для більшої адаптивності буде розроблена Web-версія застосунка.  

Так як сучасному світі будь-яку інформацію потрібно захищати, то в подальшій 

розробці застосунка планується ввести криптографічний захист пересилки інформації.  

Програмний комплекс реалізовано на основі поширених та ефективних 

технологій засобами C#, MSSQL. За рахунок даних технологій збільшується вартість на 

упровадження і підтримку серверної частини, проте спрощується її розробка та 

масштабування. 
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2. Hello, Bot! Чат-боты – следующее поколение приложений? [Електронний 

ресурс]: стаття – режим доступу: 
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Вже сьогодні буквально всюди приділяється підвищена увага якості освіти. 

Вибухове зростання майданчиків з онлайн-курсами і постійна переробка шкільних 
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